
CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ

ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS Nº 001/2012
PROCESSO Nº 038/2012

CONVOCAÇÃO PARA A PROVA ESCRITA

A CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ, Estado de São Paulo, com supervisão da Comissão especial do Concurso nomeada pela PORTARIA nº 05/2012, FAZ SABER que ficam CONVOCADOS todos os candidatos inscritos no Concurso Público de Provas e Títulos n° 01/2012, para Realização das provas escritas no Município de Juquiá-SP, no dia 03 DE JUNHO DE 2012 (domingo) NA EMEF Profª Terezinha de Lordes Jaze, localizada na Rua Rio Grande do Sul nº 120, Parque Nacional em Juquiá/SP no horário das 09h00m para os cargos de ADVOGADO e ASSISTENTE ADMINISTRATIVO.
ATENÇÃO: O candidato deve comparecer no local da realização da prova com antecedência mínima de 30 (TRINTA) MINUTOS, munido do protocolo da ficha de inscrição e do original do Documento de Identidade com foto. 

Em hipótese alguma, será permitida a entrada do candidato na escola após o horário previsto, pois a prova começará impreterivelmente no horário. O candidato que chegar após o horário especificado não poderá fazer a prova, não importando o motivo alegado e estará excluído do presente concurso público. O candidato deverá portar Caneta Esferográfica azul ou preta, lápis e borracha.
A listagem completa com a homologação das inscrições contendo os dados de todos os candidatos inscritos ficará à disposição dos interessados no mural da Câmara Municipal de Juquiá e nos sites www.camarajuquia.sp.gov.br e www.viclamtreinamento.com.br após as devidas análises da Comissão Especial do Concurso, cabendo recurso após a publicação conforme o Edital do Concurso.  A relação das inscrições deferidas será divulgada a partir do dia 21 de maio de 2012.
  



       Juquiá/SP, 16 de maio de 2012.

ERCIAS MUNIZ DE LIMA
Presidente da Câmara 
           MARCIO GOMES DA SILVA                       PAULO BEZERRA DE LIMA 

                1º Secretário                                               2º Secretário 
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